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463 responses

Which streaming service(s) do you currently pay for?

457 responses

Netflix

Hulu

HBO GO

YouTube TV
Amazon Prime Video
None of the above.

Tea tv
directvnow

| don't suscribe to any
service
My ISP's own VOD

service.

DC Universe
YouTube Premium
DirectvNow

Terrarium
Showbox/moviebox
ThePirateBay

Real debrid
DirecTv Now
Piracy

Plex

HBO Now
Showbox
Sling TV
Showmax
Roosterteeth
Wwe network
Crave TV

Fubo tv
0

70 (15.3%)
15 (3.3%)
29 (6.3%)

1(0.2%)
1(0.2%)
1(0.2%)
1(0.2%)
1(0.2%)
1(0.2%)
1(0.2%)
1(0.2%)
1(0.2%)
1(0.2%)
1(0.2%)
1(0.2%)
1(0.2%)
1(0.2%)
1(0.2%)
1(0.2%)
1(0.2%)
1(0.2%)
1(0.2%)
1(0.2%)
1(0.2%)
1(0.2%)
1(0.2%)
1(0.2%)
1(0.2%)
1(0.2%)
1(0.2%)
1(0.2%)
1(0.2%)

100

253 (55.4%)

191 (41.8%)
138 (30.2%)

200 300

https://docs.google.com/forms/d/1KLgsGc21tDIntHpogiGDM1pKn-3JRsrJP2D7JEu_PzY/viewanalytics
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Can you afford to pay for a subscription based streaming service?

459 responses

® Ves
® No

If a legal streaming service containing all DVD and TV show content
existed, what would be an ideal monthly fee?

452 responses

® s10
® 3520
@ $30
/ ® 540
@ 3$50
® 15

o5
® 100- 150

14V

Do you believe the 90-day "theatrical window" between Theater and DVD
releases should be altered?

https://docs.google.com/forms/d/1KLgsGc21tDIntHpogiGDM1pKn-3JRsrJP2D7JEu_PzY/viewanalytics
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453 responses

@ Shorter
@ Longer
@ No

Have you ever used a blockchain based currency? (ie. Bitcoin, Litecoin,

Ethereum)

454 responses

® ves
® o

https://docs.google.com/forms/d/1KLgsGc21tDIntHpogiGDM1pKn-3JRsrJP2D7JEu_PzY/viewanalytics
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